

DIÁRIO OFICIAL

MUNICÍPIO DE CÓRREGO FUNDO/MG

Documento assinado digitalmente

Córrego Fundo, 10 de fevereiro de 2020 - EDIÇÃO: 481 – ANO III – ACESSO: em www.corregofundo.mg.gov.br Lei nº 673, de 14 de fevereiro de 2017

COMPRAS E LICITAÇÕES

MUNICÍPIO DE CÓRREGO FUNDO-MG: Extrato do Contrato Administrativo nº 007/2020, Processo Administrativo nº 008/2020, Inexigibilidade de Licitação nº 001/2020. Objeto: Contratação de Show Artístico e Musical da Banda Phásis para Apresentação durante as festividades 3º Grito de Carnaval de Córrego Fundo/MG a realizar-se no dia 15 de fevereiro de 2020, na Praça Vigário João Ivo, com acesso livre à população e visitantes, com, no mínimo, 3horas de show. Contratante: Município de Córrego Fundo-MG. Contratada: Emmanuel de Morais Alexandre. Valor unitário: R\$7.500,00 (sete mil e quinhentos reais). Vigência: com termo inicial em 07/02/2020 e termo final em 05/06/2020. Publique-se. Córrego Fundo, 10 de fevereiro de 2020. Érica Maria Leão Costa. Prefeita.

O setor responsável recebe as publicações até as 15 horas, impreterivelmente, pelo e-mail: diariooficialcf@gmail.com.

Mais informações podem ser obtidas pelo telefone: (37) 3322-9144

O Diário Oficial do Município de Córrego Fundo/MG é acessado por meio do endereço eletrônico: http://www.corregofundo.mg.gov.br.

Página **1** de **1**